NTRASIT® SE-SF 70A

INTRASIT® SE-SF 70A



Schimmel-Ex - repair paint with long-lasting effect

With official test certificate

Characteristics

INTRASIT® SE-SF 70A is a high-coverage, organosilicate paint with multi-functional anti-mildew effect that permits diffusion.

INTRASIT® SE-SF 70A contains a combination of active substances strongly protecting the paint coating against mildew infection.

Used as part of the hahne sanifying system, it considerably reduces the surfaces humidity thanks to its capillary conductivity and its water diffusion properties. The high alkalinity of the paint, the building material substrate and of the INTRASIT® SE-SB 10D system product as a primer deprives the mildew of any culture medium.

- Permits diffusion
- Solvent-free
- Long-lasting effect
- Easy to apply
- · High coverage

Use

INTRASIT® SE-SF 70A part of the mould removal system provides long-lasting colouring for wall and ceiling surfaces with anti-mildew properties.

Areas of application:

- · Outdoors and indoors
- · Mineral substrates
- Plasterboards, wallpapers and existing coats of paint in sound condition

Specifications

Packaging PE bucket Container size 15 I

Delivery form 24 containers/pallet

Colour shade white pH value 11,3

Application temperature +5 °C to +35 °C

Density 1.6 kg/l

Storage frost-free and cool,

12 months

Quantity required

Per coat approx. 0.15 l/m²

INTRASIT® SE-SF 70A



Preparation of the surface

The substrate must be clean, free of grease, and stable. Absorbent mineral substrates should be primed with INTRASIT® SE-SB 10D.

Application

- Apply INTRASIT® SE-SF 70A in thin coats using a brush, roller or wide brush.
- The 1st coating is diluted with approx. 20 % water, the 2nd one undiluted.
- Clean all processing equipment with water immediately after use.

hahne system products

INTRASIT® RZ1 55HSP INTRASIT® RZ2 55HSP INTRASIT® SE-SL 18DD INTRASIT® SE-SB 10D

Important notes

- Maintain the processing temperature at +5 °C to +35 °C.
- Please observe the relevant local or national regulations regarding the treatment of mildew infected surfaces.
- INTRASIT® SFG 70A can also be tinted shortly before starting work for use in colourful designs using a mixing paint suitable for silicate paints. The quantity added must not exceed 10%

Ingredients

Synthetic dispersion, pigments, fillers, alkali-silicates, protection film agent

Safety provisions/recommendations

This is an alkaline product.

Observe the usual hygiene procedures and precautionary measures when handling chemical products. Wear suitable work protection clothing.

Disposal

The local waste removal regulations must be observed.

Manufacturer

Sievert Baustoffe GmbH & Co. KG Mühleneschweg 6, 49090 Osnabrück Tel. +49 2363 5663-0, Fax +49 2363 5663-90 hahne-bautenschutz.de, info-hahne@sievert.de

This information is based on extensive tests and practical experience. However, it cannot be applied to every type of application. If in doubt, we recommend that you test the product before using it. Due to continuous product improvement, this information is subject to change without notice. Our General Terms and Conditions apply. Version as of 7.2021